 (
Часть
 С
 (
Записать Да или Нет
)
) (
Часть
 А
 (Выбрать верный ответ
)
)Вариант 1
 (
С
1
.
) (
А
6
.
) (
А
1
.
)[image: ]
 (
С
6
.
)[image: ][image: ] (
С5.
) (
С
4
.
)[image: ][image: ] (
С3.
) (
С
2
.
) (
Часть
 В
 (Заполнить пропуски)
) (
В
2
.
)[image: ] (
В
1
.
)[image: ] (
А
3.
) (
А
2
.
)[image: ][image: ][image: ] 
 (
D
1. 
Запишите формулировку первого признака равенства треугольников.
D2. 
Решите задачу
.
) (
Часть 
D
 (
Решить задачу
)
) (
С
7
.
)[image: ][image: ] (
В5.
)[image: ] (
В
4
.
)[image: ] (
В3.
) (
А
5.
) (
А
4
.
)[image: ] 
[image: ] (
В
7
.
)[image: ] (
В
6
.
)[image: ] [image: ] 

image7.png
1. Ecsiu npsaMsie UMEIOT OGIIYI0 TOYKY, TO FOBOPAT,
4TO 3TH NPAMEIE .
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Ha panHOM ueprexxe msobpasken ZOAB.
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2. Orpesok BC CONEPIKHUT TOJIBKO TOYKH IPAMOMI
BC, nexammne mexay B u C.
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Al. Ocrtpsiif yron n3ofpakeH Ha pUCYHKe
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9. Ha pmanmHOM vueprexke Jyu | — OucceKTpuca
ZKLM.
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PagBepHyTHII yron paBeH
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Jlyu OF — 6uccexktpuca yriaa AOB. LZAOB = 62°. Torma
ZAOF paseH
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Ha pucynke n3ob6paxkeHa ¢purypa MN, xoTopasa HA3HIBAETCH
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A4,

AS.

Touka P menut orpesox MN na asa orpeska. MN = 12 cwm,
NP =9 cwm. Torga M P 6yaer paBeH

a) 21lcm
6) 3cm
B) 12cm
r) 9cm

Ecau nyu OM npoxoauT Mme:xay cropoHamu yriaa AOB, to

a) LAOM + ZAOB = /ZMOB
6) £LAOM + ZMOB = ZAOB
B) ZAOB+ ZMOB=/MOA
r) LAOM = /ZMOB
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1. Jlokaskure pPaBeHCTBO TpPeyroabHUKoB ABD u ACD,
ecau AB = AC u £1 = £2. Haiitnure £ZABD u ZADB, ecin

ZACD = 38°, LADC = 102°.
A
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10. Yron HaspiBaeTCcss ________ | eCJH OH
pasex 90°.
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11. Ecam CTOPOHBI OLHOTO YyTia ABIAITCA IPOLOIKE-
HHUAMHM CTOPOH APYroro, TO 9TH YIJbl HA3BIBAIOTCHA
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AG6. Opux u3 yrios, o6pa3oBaHHLIX IPH MEPECeYEHUN ABYX IIPH-

MEIX, — npsaMoii. Torga ocTajabHble YIJIB OYAYT

a) OCTpBIE U IPAMOIi;
6) Tymble U IPAMOIA;
B) IIPAMEIE;

T') OCTPBLIH, TYHOI U IPAMOA.
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2. Ha npamoit ! ormeuensl Touku A, B, C, D.
Hepe!mcma'rh BC€ OTPEe3KH, IOJYyYHUBIIHECHA Ha HpﬂMOﬁ,

KOTOpbIe cozepkar Touky C.

1

Orsers: A) AC, CD;
B) AC, BC, CD, DB, AD;
B) AC, CD, BC.
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4. Jlse npsMble He MOTYT HMMeTh ABYX Hu Gosee
001X TOUYEeK.
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6. [IBe ¢urypsl, HMeloIIWe OAMWHAKOBYIO GopMy,
HA3BIBAIOTCA DPABHBIMH.
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14. CMexHBIE YIVIBI DaBHBHIL.
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8. Jlyu, penamuit yros Ha J[ABa paBHBEIX YyrIia,
HagbIBaeTCA OMCCEKTPHCOH yria.




image6.png
8. IToo)KHUTENBHOE YMCJIO, KOTODOE IOKA3LIBAET,
CKONBKO Da3 Tpagyc M ero 4YacTH YKJIaAbIBAIOTCH B
JIaHHOM yTJle, HasbIBaeTCA

yria.




